



## 基辛格之成敗

埃及的封鎖，對以色列說，影響全員。因為以色列在紅海唯一的海，「伊拉克與西非國家的交通因該海被埃及封鎖而中斷，以致不能輸入石油及其他產品。與基辛格一同到巴基斯坦的合衆社記者說：美國外父官員疏忽了封鎖問題，在和平協議中的重要性。他們說：埃及私對美國官員說，不希望官方宣佈，封鎖日會解除。他們說：未有特別援助的，置在牽着梅爾的鼻子走，已經是世人有目共睹之事。正因為以色列並非誠心意願接納六點和平計劃。即使中東獲得和平，也是暫時的，將因美國強迫以色列安協而深埋下中東更大戰爭危機。

從這一點看，基辛格此行，假成功真失敗。假成功可而深埋下中東更大戰爭危機。

們說：官方公佈中未提封鎖，與及內政有關。

可見以色列並非誠心意願接納六點和平計劃的。但事

實則非接納不可。這就是美國強制之證明呀。

以色列不能反抗美國壓力，因為以色列一直依賴美國援助的。這並非梅爾的鼻子走，已經是世人有目共睹之事。正因為以色列並非誠心意願接納六點和平計劃。即使中東獲得和平，也是暫時的，將因美國強迫以色列安協而深埋下中東更大戰爭危機。

但一說基辛格此行還有一項更重大的任務，就是解決「台灣問題」。作者於此不得提醒基辛格，台灣如果有問題，就是美軍是否撤退而已。至於台灣前途如何，實在用不着美國人憂心，也不能由美國人來強制決定。台灣并結束訪問拉伯國家之後，基辛格又到北京去了。

其他國際問題，作者認為都值得重視的。

美國干涉中國事務的時代已過去，而且是一去不復返了。這是明顯的趨勢，基辛格不會不知道的。

〔續完〕

〔續完〕



## 宋希濂向台師友致意

而台灣大學教授高准先生所作的一念故鄉》那首長詩，集中地表現一生長

在台灣的一千六百多萬同鄉的心裏話。

文章呼籲道：在台灣的師友們，同學們，你們離開祖國大陸二十多年，如今都是七、八十歲高齡的人了，往事歷

歷，可喜可悲，現在正是我們遙照孫中

山先生，你們的教導，捐獻餘年，為祖國統一

作出貢獻的時候了，也為我們紀念孫中

山先生最好的禮物。

文章的最後，他希望在台灣的師友們不必以為自己曾經與中共敵對，因而有所顧慮，他舉出現在還保留在傳作等。

文章呼籲道：在台灣的師友們，同學們，你們離開祖國大陸二十多年，如今都是七、八十歲高齡的人了，往事歷

歷，可喜可悲，現在正是我們遙照孫中

山先生，你們的教導，捐獻餘年